

FORMACIÓN DE TALENTOS - CORO VILLANCICOS OUTLET FACTORY

Inicio de Convocatoria: 7 de noviembre de 2024 desde las 9:00 a.m. **Cierre de la convocatoria:** 20 de noviembre de 2024 hasta las 8:00 p.m.

Audiciones: 23 de noviembre de 2024 12:00 m.

Objetivo:

Preparar en técnica vocal un grupo de 20 niños, niñas y adolescentes, para que hagan parte del coro de las novenas navideñas de Outlet Factory Centro Comercial.

Duración formación de talentos:

Sábados 23 y 30 de noviembre y sábados 7 y 14 de diciembre de 2024 de en la oficina de mercadeo de Outlet Factory Centro Comercial.

Horario: De 11:00 a.m. a 1:00 p.m.

Presentaciones a público:

Novenas navideñas – del 16 al 24 de diciembre de 2023

Horario: 3:30 p.m. – 4:30 p.m.

Quiénes podrán participar:

Podrán participar niños, niñas y adolescentes, entre los 8 y 15 años, residentes en la ciudad de Bogotá y previamente inscritos y autorizados por sus por sus padres, tutores o adultos responsables.

¿Cómo ser parte de la actividad de formación?

- Llenar formulario de inscripción en la página Web de Outlet Factory Centro Comercial https://ccoutletfactory.com, en el banner de "Coro – Villancicos" y/o en el punto de información, ubicado en el primer piso.
- Por ser una actividad que involucra menores de edad, la inscripción solo podrá ser realizada por sus padres, tutores o adultos responsables.
- OUTLET FACTORY CENTRO COMERCIAL tiene como premisa la protección de sus datos personales, por lo cual y en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y sus decretos reglamentarios, con la suscripción de este documento usted autoriza de manera libre, expresa, inequívoca e informada, a OUTLET FACTORY CENTRO COMERCIAL o a quien represente sus derechos el tratamiento de sus datos personales con las finalidades descritas en la Política de Tratamiento de Datos Personales publicada en la página web ccoutletfactory.com
- Todas las inscripciones deberán ser completas, veraces y contener una dirección de correo electrónico y teléfonos válidos. En caso de ser necesario, el Centro Comercial se pondrá en contacto.
- La inscripción y participación en la actividad será totalmente gratuita.
- Outlet Factory Centro Comercial no tendrá vínculo contractual con los participantes.



Requisitos:

- Los niños, niñas y adolescentes inscritos deberán presentarse con sus padres, tutores o adultos responsables el sábado 23 de noviembre, quienes firmarán un permiso escrito que reafirmará su participación en la actividad y su compromiso con la asistencia.
- Cada día programado dentro del cronograma de actividades, los padres, tutores o adultos responsables a cargo deberán firmar la hoja de asistencia al llegar a la actividad.
- Los costos relacionados con transporte a Outlet Factory Centro Comercial, lugar donde se realizará el proceso de formación para las novenas navideñas, correrán por cuenta de los padres, tutores o adultos responsables a cargo de los participantes.

¿Cómo se realizará la actividad de formación?

Los participantes recibirán clases de técnica vocal a cargo de un profesional en el tema, que les permitirá estar preparados para participar en los coros navideños.

- El proceso de formación estará a cargo de un profesional en canto.
- Cada clase de formación se realizará en el horario de 11:00 m. a 1:00 p.m. iniciando el sábado 23 de noviembre de 2024.
- Los participantes tendrán 20 minutos de descanso, en el que recibirán por parte del Centro Comercial un refrigerio.

Los días para la presentación de los coros serán:

- Del 16 al 24 de diciembre de 2023.
- Hora de la novena 3:30 p.m.
- Los participantes deberán llegar al Centro Comercial a la 2:30 p.m.
- El Centro Comercial hará entrega de una capa navideña a cada participante para ser usada durante las novenas.
- Los participantes deberán estar acompañados de sus padres, tutores o adultos responsables a
- El Centro Comercial hará entrega de un refrigerio a cada participante del coro antes de la novena.

Outlet Factory te premia por tu talento

Obtendrás capacitación por una escuela de canto reconocida.

- Recibirás un diploma por haber asistido a las 4 clases programadas para la formación musical.
- Reconocimiento por tu talento vocal con bonos de compra Outlet Factory, redimible en nuestras marcas aliadas por un valor de \$100.000 pesos por participante, entregado en la última novena el 24 de diciembre de 2024.

Cordialmente,

Administración

Outlet Factory Centro Comercial.

Avenida de las Ámericas #62-84 Bogotá, Colombia mww.ccoutletfactory.com (601) 743 3439





